



Friends of BHAKTI MARGA

GLASNIK, VELJAČA 2016.

Pitanje i Gurujjev odgovor (Satsang, kolovoz 2015.)

Pitanje: U Guru Giti govoriš o tome što znači biti proklet od Gurua. Iz kojeg razloga bi Guru nekoga prokleo?

Zapravo, sam Guru nikoga ne proklinje. Guru je inkarnacija ljubavi, milosti i suosjećanja. Mislite li da postoji bilo kakav trag negativnosti u Učitelju? Ne! Da biste nekoga prokleli, mora postojati trag negativnosti, zar ne? Guru to ne radi. U Svetim spisima čitamo da bi se mudraci jako brzo naljutili i proklinjali ljude. Ali to je uvijek bilo za više dobro, kao u priči o Anjani, Hanumanovoj majci.

Ona je bila nebeska plesačica, apsara. Jednog dana putovala je po svijetu sa svojim prijateljima. Iznenada, njihovo nebesko vozilo se nije moglo uzdići u nebesa, tako da su tako odlučili vidjeti ljepote Zemlje. Anjani je bila zadivljena ljepotom prirode. U jednom trenutku je ugledala stup svjetlosti na mravinjaku i upitala se što bi to moglo biti. Pažljivo je pogledala i vidjela da je to bio majmun, te je uzela grančicu i počela ga čistiti, samo da mu vidi lice. Ali to je bio mudrac koji je meditirao u mravinjaku. Mudrac je izašao iz svoje meditacije i brzo rekao: "Pošto si poremetila moju sadhanu, bit ćeš rođena na Zemlji!" Zatim je ona rekla: "Molim te, oprosti mi! Mislila sam da je majmun." Mudrac je postao još ljubič i rekao: "Pošto si mislila da sam ja majmun, bit ćeš rođena kao majmun." Ona se jako preplašila. Kada se mudrac smirio i uvidio da se ona uistinu pokajala, shvatio je: "Ups, što sam uradio? Radi moći moje pokore, ne mogu poreći to što sam rekao." Tada je, kroz svoj božanski uvid, shvatio zašto je izgovorio te riječi i rekao joj: "Gle, ne mogu povući to što sam rekao jer me sama Yogmaya, u formi Saraswati, prisilila da izgovorim tu kletvu tako da možeš nositi Šivu kao svoga sina."

Ona je bila nebeska plesačica Indra Loke, ali njezina odanost Gospodu Šivi bila je dobro poznata na nebesima. I njezina jedina želja je bila da ima Gospoda Šivu, ništa više. Zato se taj događaj „odigrao“. (Prije, Brihaspati ju je već blagoslovio, govoreći: "Neka si blagoslovljena sinom." Tada je

shvatio: "Ups! Kako nebeska plesačica može imati dijete?" Nebeske plesačice, apsare, ne mogu imati djecu, one su kao anđeli. Tada je rekao: "Saraswati mi je dala da to kažem, zato da možeš roditi Gospoda Śivu za sina."). Tada je ona bila sretna. Dakle, prema toj kletvi, ona je bila rođena na Zemlji kao Anjana, da rodi Gospoda Śivu u formi Hanumana.

Kao što znate, Gospod Rama je bio prognan na 14 godina. Kaikeyi je imala jednog sina koji se zvao Bharata, ali je izuzetno voljela Ramu, čak i više nego svog vlastitog sina. No njezin um je bio obmanut majom kako bi Rama mogao otići u Lanku da izvrši svoju tamošnju misiju. I tako bi neki mogli reći da Guru proklinje. Ali Guru ne proklinje jer sve što dolazi od Učitelja je blagoslov.

Ipak, postoji kletva koja se zove Guru aparadh. Kada ljudi krenu na duhovni put i uzmu dikšu od Gurua, blagoslovljeni su i mogu duhovno napredovati. Ali ponekad, iz nekog razloga, ti ljudi postanu negativni prema Guruu i pričaju svakojake besmislice (Guru drohi) o Njemu. To je radi negativnosti njihovog uma koji počinje suditi Gurua kao da je on normalno ljudsko biće. I šta se tada događa? Zbog blagoslova koji je Guru dao, oni automatski privlače neke kletve svemirskih sfera i sebe osuđuju na propast. To je prijekor duše, jer duša želi napredovati, a um stvara prepreku između Atme i Gurua, što je najveće nazadovanje. Tako, ustvari, ti ljudi sami sebe proklinju. To nije kletva Učitelja, to je kletva duše. Strašno, zar ne? Da! Jer ta kletva može donijeti pad. Guru će uvijek uzdizati ljude, ali ljudska negativnost može biti uzrok njihovog vlastitog pada.

Ako pogledate kako um funkcionira, um će uvijek dati sve od sebe da padnete. Zato vas odvraća od vaše sadhane. Guru vas uvijek gura prema spoznaji Boga i podsjeća vas da je to najvažnija stvar; ništa drugo nije važno! Vaša duša cilja samo prema Bogu, ničemu drugom! Ali ako vi to ne želite, Guru vas ne može prisiliti. Stoga, ako um postane negativan, duša proklinje samu sebe. A kada duša proklinje samu sebe, tada stvarno nisko padate.

Dakle, možete se upitati: "Kako se možemo spasiti ako smo počinili Guru aparadh?" Predajte se! Ako ste to ikad napravili, idite Učitelju i njega direktno pitajte za oprost. Samo vam Učitelj može oprostiti. I Učitelj, iz svoje milosti, vas može uistinu uzdignuti, gdje god da jeste. Naravno, nećete biti vraćeni na istu poziciju. Bit će mnogo testova, čak i više nego prije. No, zbog ljubavi i milosti Učitelja, njegovom milošću, on će vam pomoći.